OEMA 4
Mo dedopévo A €R, Bewpoupe Tn ouvaptnon f, Ue
flx) = (A +1)x° = (A+1)x + 2, x€R.

a) Na beiete oTL, yla omoladnmote T tou A, n ypadlkn mapactacn tg cuvaptnong f

SiEpxeTal amnod to onueio A(0,2). (Movadec 3)
B) Ma A = -1, va oxedlaoete tn ypadikn napaoctacn tne f. (Movabdec 4)

V) Av n ypadikn mapaoctacn tng f TEUVeL Tov afova x’x oto onueio B(2, 0), va Bpeite tnv
TN tou A Kot va g€etdoete av n ypadlki mopdotoon TERVEL Tov dfova X'x Kal oe GAAO

onueio. (Movabdec 8)

8) Na A = 1, va beiete 6tL n ypaodki mapdotaon tng f PBploketal oAOKANpN MAVW oo Tov

afova x'X. (Movadecg 10)



